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CUNEO
il 22 giugno 2016 è stato emanato il D.M. n. 495 che stabilisce i termini e le procedure per l'integrazione delle graduatorie ad esaurimento relative al triennio 2014/2017.

Tale D.M. consente l’aggiornamento delle GaE solo a coloro che vi sono GIA’ inseriti con riserva, ma non consente nuovi inserimenti,  vale a dire che sono esclusi:

· i diplomati magistrale, 
· gli abilitati PAS, TFA e SFP, 
· coloro che sono stati cancellati  per mancato aggiornamento, 
· TUTTI coloro che hanno oggi riconosciuto un titolo abilitante. 
Considerato che molti docenti hanno già avviato un ricorso al Giudice del Lavoro, o al TAR, i cui orientamenti possono essere oscillanti da tribunale a tribunale, abbiamo consultato i nostri Legali in quanto riteniamo che l'obiettivo dell'ammissione in GaE degli abilitati debba essere oggi perseguito anche attraverso provvedimenti del TAR del Lazio.
Noi suggeriamo vivamente a tutti gli interessati di presentare la domanda di inserimento in GAE entro l’8 luglio 2016, in quanto è preliminare a qualsiasi ricorso, successivamente ciascuno potrà valutare se intraprendere o meno il ricorso.

Come presentare la domanda? 

Poiché il sistema di ISTANZE ON LINE non consentirà l’accesso a coloro che  non sono già inseriti con riserva, la domanda cartacea su apposito modulo che forniremo dovrà essere presentata mediante raccomandata A.R. da indirizzare a:
· Ministero dell'Istruzione dell'Università e della Ricerca, Viale Trastevere 76/a – Roma
· MIUR Piemonte Ufficio V - Ambito Territoriale di Torino, Via Coazze 18 – 10138 Torino

E’ fondamentale, prima dell’invio, fotocopiare il modulo compilato e conservarne una copia insieme alla ricevuta di spedizione che servirà per intraprendere successivamente il ricorso.
Chi può aderire al ricorso: 

1. Coloro che sono in possesso del diploma magistrale conseguito entro l’a.s. 2001/2002, che hanno presentato domanda di ammissione in GaE tra il 22/6/2016 e l’8/7/2016 come previsto nel DM 495/16,
2. Coloro che hanno un ricorso aperto  innanzi al Giudice del Lavoro trattandosi di azione giudiziale compatibile,
3. Tutti gli abilitati PAS, TFA e SFP, 
4. I congelati SISS,
5. Coloro che in possesso di abilitazione non sono inseriti nelle GaE per qualsiasi motivo

6. I docenti che hanno agito al T.A.R. o al P.D.R. negli anni passati (come ad esempio i ricorrenti del piano straordinario di assunzioni L. 107/2015). 

Si precisa che tutti coloro che hanno già ottenuto un provvedimento favorevole non definitivo con il quale sono inseriti in GAE con riserva possono aderire alla presente azione perché quel contenzioso non è ancora concluso e nessuno può avere al 100% la certezza che si risolva positivamente definitivamente. In questa situazione di estrema incertezza, infatti, è possibile che ci siano anche differenti (si può aver perso il ricorso in cui è stato impugnato il D.M. 235/14 e vincere sul D.M. 325/15 o sul D.M. 495/16).

Alla luce di quanto sopra, vi invitiamo a valutare l’opportunità 
Non  possono aderire al ricorso: 

1. coloro che hanno intrapreso il ricorso al TAR o al PDR avverso lo stesso D.M. 495/16.
I costi del ricorso al TAR Lazio:

L’adesione al ricorso è riservata agli iscritti alla CISL Scuola Cuneo, si prevede un contributo per le spese di segreteria di € 100,00 e comprende ogni fase e grado del giudizio, compreso eventuale appello e giudizio di ottemperanza che, con ogni probabilità, dovrà essere attivato per eseguire la sentenza di declaratoria di nullità del D.M. 495/16. 
Gli interessati devono manifestare l’interesse al ricorso compilando il seguente FORM all’indirizzo https://docs.google.com/forms/d/176FTkewWFlrfLef72iredl0H845mGJZTjetmfznNDNk/viewform 

riportando tutte le informazioni richieste entro e non oltre il giorno 8 luglio 2016
Cuneo, 24 giugno 2016

Segreteria Territoriale 
CISL Scuola Cuneo

Via Cascina Colombaro nr.33 - Cuneo
Tel. 0171/63.09.03 - Fax 0171/32.10.33
